

## 「唱自己的歌」揭碑 再見李雙澤接力傳唱

學校要聞

【記者吳欣怡淡水校園報導】李雙澤30周年紀念系列活動，上週一（1日）上午舉行揭碑儀式。由校長張家宜感性的發言中展開，新竹師範大學校長暨李雙澤紀念會召集人曾憲政並高歌一曲《阿爸的風箏》；而紀念音樂會於上週四（4日）晚上7時，在學生活動中心開唱，代表老中青三代的愚公一代、二代及三代，也象徵著傳唱精神，並在此音樂會中「再見」李雙澤。

屹立於牧羊草坪中的紀念碑，碑文為「唱自己的歌，在這裡發聲」，碑的造型為一把屹立的吉他以及音符，「代表了淡江提倡創意、自由的精神。」張校長表示，未來牧羊草坪將會打上燈光、鋪上花草，成為校園中學生休憩的場地。曾憲政致詞並表示希望台灣能將『用力敲鐘，大聲說話』的精神傳承下去」。

「30年後再見李雙澤演唱會」，由陶曉清與馬世芳聯手主持，由來賓胡德夫、楊弦、雷光夏與知名歌手張懸等人分別演出。胡德夫歌唱前感性的說：「李雙澤在當時對我說，你是原住民為什麼不唱自己的歌？這句話猶如閃電般劃過我的心。」接著唱出他渾厚又帶些滄桑的歌聲。本校大傳系講師雷光夏在演唱前風趣的說：「咦？今天看到節目單時，覺得為什麼還沒紅過就已經變成愚公第二代了。」接著他帶起全場熱烈的氣氛，而淡江吉他社悠揚的奏著唱著改編自李雙澤的歌，代表著傳承的精神，而盧廣仲一上場以一曲《早安晨之美》和現場觀眾互動說：『大家要記得吃早餐哦！』聽眾熱烈的合著副歌唱：「對呀！對呀！」，為音樂會掀起另一波高潮。吉他社社長楊朝棟表示，未來將在牧羊草坪舉辦活動，將「唱自己的歌」精神傳承並發揚。（專題見三版）

2010/09/27

歌手李雙澤（圖野火樂集提供）

